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Αγαπητοί φοιτητές, 

 

κατόπιν αποφάσεως της Συγκλήτου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

και οι εξετάσεις του Σεπτεμβρίου θα είναι καθ’ ολοκληρίαν εξ  αποστάσεως χωρίς τη 

φυσική παρουσία των εξεταζομένων και του διδάσκοντος καθηγητή. Ως εκ τούτου,  οι 

εξετάσεις στο μάθημα της Ιστορίας της Αρχαίας και Βυζαντινής Φιλοσοφίας θα 

διενεργηθούν όπως και τον Ιούνιο μέσω Η/Υ και, ειδικότερα, με χρήση τηλεδιάσκεψης 

συγκεκριμένου χρόνου από την πλατφόρμα Skype for Business, στις 24 Σεπτεμβρίου, 

ημέρα Πέμπτη, από τις 11:00΄ η ώρα π.μ. έως τις 7:00΄ μ.μ. Θα πρέπει να εισέλθετε 

στο παρακάτω σύνδεσμο: 

https://meet.lync.com/aristotleuniversity-office365/cbozinis/YCGR2J3B  

 μέσω του ιδρυματικού σας λογαριασμού. Εφιστάται η προσοχή ότι απαραίτητες 

οδηγίες για να συμμετάσχετε στις εξετάσεις με αυτόν τον τρόπο παρέχονται στη 

διεύθυνση https://it.auth.gr/el/node/ 4953. Η περίπτωση σύνδεσης μέσω Skype for 

Business περιγράφεται ως 2η στην παραπάνω ιστοσελίδα και έχει 6 βήματα, τα οποία 

θα πρέπει να ακολουθήσετε με ακρίβεια κατά την προβλεπόμενη σειρά.  

Η ταυτοποίηση των εξεταζομένων θα γίνεται μέσω επίδειξης της 

αστυνομικής/φοιτητικής τους ταυτότητας, την οποία υποχρεούνται να έχουν μαζί τους. 

Κατά συνέπεια, για τη διασφάλιση της εγκυρότητας των εξέτασεων είναι απαραίτητα 

τα εξής: (1) η επίδειξη της αστυνομικής και φοιτητικής ταυτότητάς σας για την 

ταυτοποίηση του/της εξεταζόμενου/ης, (2) η ύπαρξη μικροφώνου και  κάμερας στον 

υπολογιστή σας ή εναλλακτικά ύπαρξη smartphone συμβατού με την πλατφόρμα 

Skype for Business. Το μικρόφωνο και η κάμερα θα είναι ανοικτά καθ’ όλη  τη διάρκεια 

της εξέτασης. Σημειωτέον ότι οι εξετάσεις θα είναι προφορικές και όχι γραπτές: οι 

φοιτητές θα χωριστούν κατά αλφαβητική σειρά ανά τέσσερις σε ομάδες, η κάθε μία 

από τις οποίες θα εξετάζεται για 40΄ λεπτά. Στο διάστημα αυτό ο κάθε εξεταζόμενος 

οφείλει να απαντήσει σε τέσσερις + μία ερωτήσεις του διδάσκοντα σε αυστηρά 

περιορισμένο χρόνο. Προκειμένου να τηρηθούν τα προβλεπόμενα χρονικά όρια της 

εξέτασης της κάθε ομάδας και να μην υπάρξουν λόγω του μεγάλου αριθμού 

συμμετοχόντων καθυστερήσεις, οι απαντήσεις στις ερωτήσεις του διδάσκοντα 

https://meet.lync.com/aristotleuniversity-office365/cbozinis/YCGR2J3B
https://it.auth.gr/el/node/%204953


επιβάλλεται να είναι άμεσες, επί της ουσίας και περιεκτικές. Τέλος, ο/η εξεταζόμενος/-

η θα πρέπει να έχει τουλάχιστον ένα μέτρο απόσταση από την οθόνη του Η/Υ, ώστε να 

είναι ορατός από τη μέση και πάνω. 

 Όσοι ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στις εξετάσεις, παρακαλώ, δηλώστε το 

έως την Παρασκευή, 18 Σεπτεμβρίου τρέχοντος στη γραμματέα του Τομέα Ιστορίας, 

Δόγματος, Διορθόδοξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων, κ. Νατάσα Αγγελοπούλου 

(ηλεκτρονική δ/νση: tessa@past.auth.gr), προκειμένου να καταρτιστεί εγκαίρως ο 

αλφαβητικός κατάλογος με τις ομάδες των εξεταζομένων καθώς και την ώρα που θα 

εξεταστούν. Στη δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να αναγράφεται, εκτός του 

ονοματεπωνύμου σας, το ΑΕΜ και το εξάμηνο στο οποίο φοιτείτε. Εξυπακούεται ότι  

θα πρέπει να συνδεθείτε την καθορισμένη ώρα με την τετράδα σας και να υπάρχει 

οπτική επαφή όλων των εξεταζομένων με τον εξετάζοντα καθηγητή, καθ’ όλη τη 

διάρκεια της εξέτασης. Ας σημειωθεί, τέλος, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων,  ότι 

υπάρχει ο κίνδυνος αποκλεισμού του φοιτητή από την εξέταση του μαθήματος σε 

περίπτωση μη χρήσης κάμερας ή μη εισόδου στην προκαθορισμένη ώρα, 

 

καλό διάβασμα και καλή πρόοδο, 

 

 

ο διδάσκων  

 

 

Κ.Α. Μποζίνης 
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